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Partie C - Résolution approchée d'un problème de Cauchy

1.   Après calculs  :

th+2-#-(=+1)th"-
2.  Pour ne pas alourdir la fonction, nous supposerons que JV > 2 comme le suggère l'écriture du vecteur

dans  l'énoncé  :  [e6o ,t4i  ,..., Üjv].

La fonction cauchy(N)  en pseudo-code et en Scilab :

Fbnction cauchy (Ar)
aœc4chg + vecteur nul à N + 1 composantes
cœt"h3/(1)  -0
cmmkM(2).) = 1 / N
pour é  Üaja7Ùt de 3  à N + 1 fàire

cauchü(i) + 2 x cauchu(i -1) -
(1/N2+1)xaLuchu(é-2)+(é_2)2|N4

fin
retourner coücAy

function   [cauchy] =cauchy(N)
cauchy=zeros(1,N+1)
cauchy(2)=1/N
for   i=3:N+1

caLuchy(i)=2*cauchy(i-1)-(1/N
-2+1)*cauchy(i-2)+(i-2)-2/N-4

end
endfunction

3.  En augmentant JV, on échan€illonne plus finement l'intervalle  [0 , 1] et on améliore la solution appro-
chée.

Pou une valeur N du paramètre, on calcule un vecteu de taille JV + 1   ~   JV.  Le temps de calcul
+œ

augmente linéairement en fonction de JV.


